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Excelenţa voastră, 

Distinşi invitaţi, 

 Muţumesc pentru că aţi răspuns invitaţiei Ministerului Muncii de a participa la 

conferinţa de presă organizată cu ocazia lansării licitaţiei deschise în cadrul Programului 

Phare 2004 pentru schema de grant „Dezvoltarea serviciilor sociale”. 

Participăm la un eveniment important pentru Ministerul Muncii, Solidarităţii Sociale şi 

Familiei, atât în domeniul dezvoltării serviciilor sociale, cât şi în procesul de aderare a ţării 

noastre la Uniunea Europeană.  

Unul din obiectivele prioritare cuprinse în Programul de Guvernare îl constituie 

continuarea reformei în domeniul asistenţei sociale, prin eficientizarea sistemului de prestaţii 

şi servicii sociale, precum şi prin consolidarea responsabilităţii instituţionale în furnizarea 

acestora.  

Dacă începând cu 2001 s-a demarat procesul de modificare a cadrului legislativ privind 

sistemul naţional al asistenţei sociale prin adoptarea Legii nr. 705,  în anul 2006 acest proces 

a continuat cu adoptarea şi promulgarea de către Parlamentul României a Legii nr. 47 care 

prevede, în mod clar, responsabilităţile consiliilor judeţene şi locale în domeniul dezvoltării 

serviciilor sociale, realizându-se, astfel, consolidarea acestui sistem, la nivel judeţean şi local.  

Lansarea schemei de grant privind dezvoltarea serviciilor sociale, în valoare de 10,67 

milioane euro, vine să susţină angajamentul Guvernului României de stabilire şi consolidare a 

unui sistem naţional unic privind asistenţa socială. Vor putea fi depuse proiecte cu o valoare 

cuprinsă între 10.000 Euro şi 50.000 Euro pentru serviciile sociale primare şi între 50.000 

Euro şi 200.000 Euro pentru serviciile sociale specializate. 

Ministerul Muncii prin lansarea acestei scheme de grant privind dezvoltarea serviciilor 

sociale contribuie la atingerea obiectivelor strategice stabilite prin Programul de Guvernare, şi 

anume: reducerea sărăciei şi a marginalizării sociale, îmbunătăţirea standardului de viaţă 

pentru persoanele vârstnice, persoanele tinere care părăsesc instituţiile de protecţie a 



copilului şi persoanele abuzate, victime ale violenţei domestice sau ale traficului de persoane, 

reducerea progresivă a numărului persoanelor asistate şi încurajarea acestora pentru 

identificarea de surse alternative de securitate socială, cât şi asigurarea de condiţii pentru 

egalitatea de şanse şi participarea socială a persoanelor cu handicap şi a celor provenite din 

medii defavorizate.  

Având în vedere faptul că, în cadrul acestei scheme de grant vor putea depune 

proiecte atât Consiliile Locale şi Judeţene, în conformitate cu nivelul de responsabilitate 

stabilit prin actele normative în vigoare, cât şi organizaţiile neguvernamentale care activează 

în domeniul serviciilor sociale, în parteneriat cu aceste structuri ale administraţiei publice 

locale, în cadrul propunerilor de proiecte vor fi identificate nevoile concrete şi specifice 

grupurilor ţintă. Astfel, vor fi implementate măsuri la nivelul fiecărei unităţi administrativ-

teritoriale, cât mai aproape de mediul specific în care traiesc persoanelor care aparţin 

grupurilor ţintă identificate.  

 Am convingerea că rezultatele obţinute în urma implementării proiectelor depuse în 

cadrul schemei de grant privind dezvoltarea serviciilor sociale vor conduce la rezolvarea unui 

număr cât mai mare de cazuri sociale privind persoanele dezavantajate indiferent de 

categoria din care fac parte. 

Vă mulţumesc pentru atenţie! 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


